



## **Житель Губкинского горокруга подозревается в даче взятки должностному лицу**

Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Губкинского городского округа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки за заведомо незаконные действия).

По версии следствия, в конце февраля 2021 года подозреваемый, находясь в ОМВД России по Красногвардейскому району, передал оперуполномоченному уголовного розыска взятку в сумме 12 тысяч рублей за непривлечение к уголовной ответственности за совершение кражи. После передачи денег подозреваемый был задержан сотрудниками полиции.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**

11 Марта 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1547402>